

安康市“新时代好少年”

胡际悦

胡际悦是宁陕县江口小学六年级一班学生。在家里,她是一个懂事听话的好孩子,经常帮助奶奶做家务,打电话关心在外务工的爸爸。在学校,身为班长的胡际悦更是大家公认的“领头羊”。对待学习,她一丝不苟,上课专心致志。课后,她总是认真完成每一科作业。在每一次活动中,她都是一马当先,无论是征文比赛,还是绘画比赛,或是朗诵比赛,亦或是学校的小小讲解员活动,都能看见她的身影。每一次比赛,她都会精心准备,用心对待。

她不仅在学习方面成绩优异,名列前茅,在班级事务方面也严格要求自己,以身作则,深受师生的好评,这也让她成为一名熠熠闪光的校园之星,还帮助她取得了许多荣誉,如学校“学习之星”“美德少年”“三好学生”,市级“三好学生”等。

沈楷宸

沈楷宸是汉阴县城关一小六年级学生。学习上,他始终虚心好学,一至六年级语文、数学、英语、道德与法治等课程全A。他始终严格要求自己,养成了良好的文明习惯,曾多次荣获“英语小标兵”“数学之星”“学习标兵”“三好学生”等荣誉称号。

生活中,他尊敬长辈,谦虚有礼,积极发扬勤俭节约的传统美德,坚持从身边小事做起,用自己的言语和行动打动他人。学习之外,他爱好广泛、多才多艺,目前已获取声乐十级证书,曾在2022年陕西省第十八届“春芽杯”中小学生艺术展演活动中获得一等奖。在每年一届的全国“快乐阳光中国少年卡拉OK电视大赛”中,还多次获得过全国、全省的金奖和银奖。在“2023年安康市青少年(中小学生)羽毛球锦标赛”中,他荣获男子单打丙组第二名。

刘鑫蕊

刘鑫蕊是岚皋县花里中学九年级一班学生。她勤劳孝顺,自小生活在一个贫困家庭,父母因打工常年在外,留下她和奶奶相依为命,但是她乖巧懂事,在生活上从不挑三拣四,吹毛求疵,而且跟着奶奶学会了勤俭持家。有时候爷爷奶奶生病,她不但要买药,还要自己动手做饭,是孝老爱亲的典范。

在学习上,她勤奋刻苦,成绩优异。从上小学开始,她学习就非常认真,上课从不东张西望,不做小动作,积极思考并回答问题,深得老师们的喜爱。因而,自小学到初中,她的成绩一直保持在年级前三名,从未掉队。她乐于助人,经常奉献爱心,班上不管谁有了困难,她总是尽力地帮助他们。因此,她多次被评为校级“三好学生”“优秀班干部”“美德少年”,2022年被评为县级“美德少年”。

李梓硕

李梓硕是镇坪县城关小学六年级四班学生。生在红旗下,长在新时代,接受着来自学校、家庭等方面的教育,使她从小就有强烈的民族意识、爱国意识。她品学兼优、全面发展,多次荣获城关小学“三好学生”“优秀学生干部”等表彰。

她求知若渴,收获进步,享受成长,学习成绩一直处于班级前列。但她并不满足于课堂所学,每天完成作业后,总要抽出时间阅读课外书籍,这让她对学习和生活充满了热情和自信,养成了勤于思考、善于积累的好习惯。无论在哪个班级岗位,她都积极负责地履行职责,为老师分担,为同学服务,是老师的小帮手、同学的好伙伴。她把道德准则落实到行动上,拾金不昧、诚实守信、乐于助人,正在努力成为德智体美劳全面发展的新时代好少年。

沈伊诺

沈伊诺是汉阴县凤台小学六年级六班学生。她勤奋乐学、积极进取、团结同学、诚实守信,热心班级工作,是老师的好帮手、同学们的主心骨。

她专心听讲,积极发言,善于提问,敢于质疑,对所学的知识能及时理解掌握,碰到难题就向老师请教或自己查阅资料,作业准确率高、书写工整、完成及时。她遵守纪律,热爱集体,乐于助人,能为班级、同学热情服务。她积极参加红领巾中心向党、红领巾爱学习活动,连续三年参加“传承红色基因 铭记英烈精神”祭奠英烈主题队日活动。2022年5月,她参与拍摄的凤台小学少先队员校外实践寻访视频——《山里的“博物馆”》,在汉阴县漩涡镇人民政府公众号宣传推广。2022年参加安康市红领巾讲解员比赛,荣获三等奖。

吉铭洋

吉铭洋是旬阳市城关第二小学五年级一班学生。在家里,他懂事孝顺、尊敬长辈,积极帮父母做力所能及的家务,坚持自己的事情自己做。在学校,他总能专心听讲,积极发言,认真对待每次作业、每一道习题、每一张答卷。他热爱足球,并成为班级足球队的守门员。他热爱朗诵,多次担任班级国旗下演讲人和集体朗诵的领诵人。

2022年,他参加全国学生“学宪法、讲宪法”知识竞赛获得陕西省小学组第一名,并代表陕西省参加全国总决赛,获得全国第三名的优异成绩;2022年获文明城市创建“三讲三爱”征文活动优秀奖;习作《一次难忘经历》在旬阳乡土文学公众号上发表;2021年在科技活动宣传月中荣获“优秀科技制作”奖。他严格要求自己,以更加自信、更加努力的姿态,向着自己的梦想奋力飞翔。

蔡庚潮

蔡庚潮是石泉县后柳中学八年级四班学生。他时刻严格要求自己,在学习方面力求上进,课上老师讲过的知识,课下肯花时间消化、巩固、拓展。他注重全面发展,不仅学习成绩优秀,各方面素质都很突出。在学校的各项活动中,都能看到他积极参与的身影:学校的运动会上,能看到他矫健的身影,努力拼搏为班级争取荣誉;他爱好音乐,乐感好,坚持利用课余时间练习合唱,在学校艺术节汇演中大胆展现自己,为班级增光添彩。

作为班干部,他积极帮助同学解决学习中遇到的难题,处事和善,诚实守信,热心助人,是同学们心中学习的榜样。生活上,他孝敬长辈,自父亲去世后,主动帮高龄的爷爷奶奶分担家务,有较强的独立生活能力。他自强、勤奋、善良、孝顺,为学生们树立起了积极的榜样。

王忠意

王忠意是安康市初级中学八年级十六班学生。她品学兼优,能力出众,是一名德智体美劳全面发展的好少年。在学校,她既是老师的好帮手,也是同学们的好榜样。

她时刻严格要求自己,在学习方面力求上进,课上老师讲过的知识,课下肯花时间消化、巩固、拓展;课堂上积极主动配合老师,能积极向老师建言献策,获得了各科老师的一致好评。她是个活泼开朗、乐于助人的女孩,面对学习勤学好问,脚踏实地,面对班务认真负责、任劳任怨,面对师长谦恭有礼、心怀感恩,面对同学团结友爱、乐于助人,面对荣誉或骄躁、再接再厉,面对困难勇于挑战、敢于担当。她兴趣广泛,热爱古筝、舞蹈和书法,取得了古筝八级证书,在全国舞八级证书,并在学校的书法比赛中,获得了软笔书法三等奖、硬笔书法一等奖等荣誉。

周璨然

周璨然是旬阳市棕溪初级中学九年级一班学生。在学业上她力求上进,积极完成老师布置的各项作业,认真对待考试,在课余时间经常和同学们一起探讨学习,与大家一起提高成绩。

她热爱体育运动,擅打篮球、足球,凭着勤奋、努力、拼搏的精神,成为学校球队核心队长。2021年代表学校参加县级篮球联赛荣获冠军和个人投篮冠军;2022年率队回旬阳校园足球冠军,荣获金靴奖,同年率队参加安康市初中生篮球联赛荣获亚军,被评为“体育道德风尚运动员”;2023年2月率队征战陕西省初中生篮球联赛总决赛,荣获全省第四,被授予“陕西省优秀运动员”;2023年3月带队参加陕西省延长石油杯三对三篮球比赛,荣获安康市青少年女子组冠军,被评为“体育道德风尚运动员”,并被推荐参加陕西省总决赛。

徐悦心

徐悦心是安康市高新区第四小学五年级学生。她积极参加各项活动,热爱体育运动,在学校举行的运动会中以顽强的毅力和拼搏精神多次荣获女子长跑和跳高冠军,在篮球和足球比赛中表现优异被评为优秀运动员,为班级争得多项荣誉。

她积极向上、努力进取,爱好广泛、品学兼优。她喜欢茶艺、古典舞和国画书法等传统艺术,传承中华优秀传统文化的博大魅力。2019年1月,在陕西省“童心·童影”少儿春节大联欢茶艺表演中荣获“最佳小演员”奖。2022年,在陕西TV《大美中国梦童梦耀中国》大型少儿艺术盛典电视晚会安康专场中荣获“最佳小演员”奖。在全国青少年文化艺术创作活动中荣获鸟巢杯小学组书法二等奖,数次被评为“优秀少先队员”“优秀班干部”,年年被评为“三好学生”。

章玉昊

章玉昊是宁陕县第二小学五年级三班学生。他是一位品行端正、勤奋进取、乐于助人、热心公益的新时代好少年。

在学习上,他一丝不苟、脚踏实地。有强烈的求知欲望,有严谨的学习态度和良好的学习习惯。课堂上认真听讲,积极思考,高质量地完成各科作业;课外,他广泛阅读,正是这种好习惯促使他不断进步,多次获得“学习之星”“优秀学生”等称号。在同学眼中,他乐于助人,无论是学习上还是生活上,他总会帮助需要帮助的同伴,在他的影响和带动下,班里逐渐形成了“我为人人,人人为我”的优良班风。在家长眼中,他主动关心父母家人,坚持自己的事情自己做。他还经常到敬老院做公益,主动关爱他人,用一颗炽热的心温暖着身边每一个人。